

## 函候李發強鄉親談訪台觀感

李秀國

尊敬的李先生：

庚寅伊始，萬象更新，首先衷心祝福您老人家及府上虎年大吉老少安康，萬事順遂大吉大利，亦祝願在台生活的襄陽籍諸位鄉親平安幸福福壽山海。

您寄來的第二十七期襄陽文獻，收悉。特別是看到刊有去年五月我們襄陽這邊一行六人在台灣期間的圖片，重溫在台一周得到了諸位鄉親感情接待的況景，不禁感慨萬分，依稀又把我們帶回了那一周在寶島生活的時光之中。那一周遊覽環島之行，我們切身感受了台灣經濟繁榮，市容整潔、民生安樂、文化教育事業，標新立異的勝景，特別是看到襄陽籍十多位在台灣生活的同鄉大都七八十高齡，仍見個個精神飽滿，儀態堂堂，舉止優雅，感情切切，各位老人對家鄉建設事業充滿關懷之情，至誠置腹感入至深矣！各位鄉賢長輩音容笑貌至今仍歷歷在目。

從台灣回到大陸的這段時間，我們一行六人在各種場合常向人們講述在那裡所見所聞，並以之抒發各自的感懷：我們聽到各位長老鄉音未改，鄉情猶濃，鄉愿殷殷；我們看到了華夏炎黃子孫一脈相承骨肉相連的深情厚意；我們也領悟到了天地玄黃歲月蒼蒼而同祖同根的默契與和諧，我們深深地為台灣祝福，我們由衷地向各位長者致敬，願各位鄉親及家人永遠平安幸福。我們恭候您們回鄉一敘！

即頌

大安！

襄陽市財政局長 李秀國 謹上  
二〇一〇年二月二十五日於襄陽家中